



党建引领 数字普惠金融发展

微众银行

2023年召开的中央金融工作会议提出“做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章”，为牢牢把握推进金融高质量发展这一主题，做好相关金融工作指明了方向、提供了根本遵循。微众银行深入贯彻落实中央金融工作会议要求，坚持党建引领，强化使命担当，以实际行动推动数字普惠金融发展，助力经济实现高质量发展。

A 把握金融工作的人民性 做好五篇大文章

作为国内首家数字银行，微众银行自创立的第一年，即正式设立了微众银行党委。九年多来，微众银行党委带领全行各级党组织和全体党员围绕践行普惠金融、服务实体经济的核心工作，做到了四个坚持：一是坚持充分发挥党建引领作用不动摇，党委班子和高管团队实现“一岗双责、交叉任职”，确保党建引领企业稳健经营和可持续发展；二是坚持筑牢坚强战斗堡垒不停顿，做到银行经营发展到哪里，党组织的工作和作用就覆盖和发挥到哪里；三是坚持党员发展和管理不

松懈，让党员在不同的岗位发挥先锋模范作用；四是坚持创新党建工作模式不止步，发挥数字银行的优势，探索特色“数字党建”之路。在微众银行党委的带领下，微众银行始终专注于小微企业和人民群众的发展定位，做好金融“五篇大文章”，推出了“微粒贷”“微业贷”“微众银行财富+”等数字普惠金融产品。截至目前，该行累计服务个人客户近4亿，累计申请贷款的中小微企业超450万家，已形成商业可持续的数字普惠金融发展模式，有效提升了金融服务覆盖面、可得性和满意度。

B 党建与业务深度融合 全力服务实体经济

为切实服务实体经济，微众银行党委着力加强顶层设计，引导银行将小微企业普惠金融上升为全行战略。针对小微企业“短小频急”的融资需求，微众银行在科技和企业金融相关党组织组建了以党员为核心的业务和技术攻关团队，于2017年11月试点推出了国内首款全线上、纯信用、随借随还的小微企业流动资金贷款产品“微业贷”。

经过多年打磨，微众银行逐步探索出“成本可负担、风险可控制、商业可持续”的数字化、“非接触式”小微金融服务新模式。一是借助数字化大数据风控，破解信息不对称问题，实现“敢下沉”，降低用户的使用门槛，让小微企业拥有真实的“获得感”；二是通过数字化精准营销精准触达小微企业，降低获客成本，扩大小微金融服务覆盖面，实现“能下沉”；三是通过数字化精细运营更好地服务小微企业全生命周期金融需求，切实提升小微企业使用体验。

在科创金融方面，微众银行科技金融党员先锋队围绕国家科技创新的最新路线图，大力支持战略性新兴产业、科技创新，拓宽高端制造、智能硬件、新能源、新材料等重点领域科技型中小微企业金融服务深度和广度，打造业界首个“政银担”线上化、批量化融资担保业务模式，并联合地方政府推出业界首创的“一键贴息”服务，有效降低科创企业融资成本。截至2023年末，该行科创金融已吸引近43万家科创企业前来申请，累计授信超3800亿元。

C 坚守普惠金融初心 惠及更广泛群体

微众银行党委始终坚守普惠金融初心，积极承担社会责任，关注服务客群中的听障、视障、老年等特殊群体，优化无障碍数字金融服务，同时持续推进乡村振兴帮扶模式，切实惠及更广泛群体。

在微众银行党委的指导下，第一党委第五支部聘请专职手语专家，建立远程视频服务平台，通过手语服务听障小微客户。同时，微众银行财富+无障碍版”依托业界首创的无障碍人脸识别和身份识别功能，已累计为超过1万名视障客户提供无障碍金融服务。

在助力乡村振兴方面，微众银行自2017年起携手多家合作银行开展金融扶贫项目，将“微粒贷”业务收入核算落地到合作银行位于贫困地区的分支机构，为当地政府贡献税收，助力当地基础设施建设、特色产业打造等脱贫攻坚工作。截至2023年末，该行“乡村振兴帮扶项目”已落地全国47个县域，携手合作银行累计为原“国家级/省级贫困县”贡献增值税超26亿元。

焕新升级“五大特色品牌” 共赴广东高质量发展

扎根南粤大地廿五载，浦发银行广州分行秉承“金融报国”“金融为民”的初心使命，积极贯彻广东省委“1310”具体部署，坚持浦发银行“数智化”战略和“五大赛道”布局，焕新升级广东区域“五大特色品牌”（科技金融、供应链金融、跨境金融、普惠新市民、财资金融），全力以赴服务新时代广东高质量发展。



浦发银行广州分行 受访者供图

“科技金融”品牌持续发力，升级打造具有全周期、多融通、数智化、可定制四大特点的“5+7+X”浦科系列产品，无论是孵化期内的浦创贷，还是成长期的浦新贷、浦研贷，抑或是成熟期的浦科并购贷等，都深受企业好评。享有“贷小、贷早、贷硬科技”美誉的浦新贷，上线近5月已累计为529家企业提供超30亿元的金融支持。

“供应链金融”品牌推出“浦链通、浦订通、浦贴通”等特色产品，为企业提供全流程线上保理融资，以金融活水助力“稳链固链补链强链”。目前已为TCL集团等一批核心企业及其供应商提供全程在线、高速融资的金融服务。

“跨境金融”品牌瞄准外贸企业汇、融、存、兑的需求点，提供“i浦汇”跨境综合金融服务方案，通过跨境汇款、结售汇、单证业务、贸易融资等线上手段，为企业客户提供便捷的跨境金融服务；运用e贷、链e贷、贸e贷等特色产品，为希音等跨境电商平台商户提供线上融资，助力小微企业勇闯海外市场。

“普惠新市民”品牌推出“4+N+X”普惠金融产品体系，以“惠闪贷、惠抵贷、惠链贷、惠保贷”4款标准化产品为基础，通过“榕树行动”服务广东特色批发市场和广大农户，目前已服务新市民客户4.2万户，为近13万户主体减费让利8500万元，“浦银快贷-农户贷”案例在新华社举办的2024年广东金融机构赋能“百千万工程”案例展播活动中被评为“推荐案例”。

“财资金融”品牌依托集团协同优势，打造浦发财富管理生态圈，优化财富管理产品，打造全生命周期的顾问式服务。跨境理财通，满足个人资产配置多元化；爱E存亲子账户、个人养老金账户等专属服务，满足各类客户的投资理财需求；人才优粤卡，升级推出2.0+服务方案，从安居保障、出行无忧、子女教育、财富增值、文化活动、外汇服务、专属服务7大方面提供个人生活全方位服务。

浦发银行广州分行将继续践行金融工作的政治性、人民性和专业性，以“笃守诚信、创造卓越”的高质量金融服务助力粤港澳大湾区高质量发展，为广东新质生产力布局贡献“浦发力量”。



伊利与法国驻华大使馆唱响健康谷 推动中法文化交流为奥运健儿加油

伊利

文/杨广

唱响健康谷，伊起向巴黎。6月18日，“2024中法文化之春·夏至音乐日和浩特站”活动在伊利现代智慧健康谷圆满举行。该活动以“伊利与你，律动法兰西”为主题，由法国驻华大使馆、土默特左旗文体旅游广电局、伊利集团共同举办，相约以音乐为桥梁，以奥运为纽带，不断谱写中法交流的新篇章。



中法乐队为观众带来了精彩纷呈的音乐表演

活动当天，来自中法两国的乐队为观众带来了精彩纷呈的音乐表演。法国突突鸟乐队带来了充满能量与色彩的电子流行风格的音乐，乌兰牧骑的歌声有着浓郁的草原风情，猎鹰乐队则将民族、时尚流行与摇滚融合……不同音乐风格的激情碰撞与融合，为观众献上了一场中西交融的音乐饕餮盛宴。

同时，四年一度的夏季奥运会也即将在法国巴黎举行，作为2024年奥运会中国体育代表团官方乳制品合作伙伴，伊利在活动上也表示将通过推动中法文化交流为即将到来的巴黎奥运会助力。事实上，凭借卓越的品质，伊利早在2005年便与奥运携手，成为中国首家唯一符合奥运会标准、为2008年北京奥运会提供服务的乳制品企业。多年来，历经北京奥运会、伦敦奥运会、索契冬奥会、里约奥运会、平昌冬奥会、北京冬奥会等大型赛事，伊利为近40支奥运国家队提供营养保障，不断推动中国体育事业与健康事业的同频共振。

作为推动奥林匹克运动在中国深入发展的先行者和引领者，伊利不仅持续向国人传递奥运精神，助力“体育强国梦”和“健康中国梦”的传承，也在积极推动中国和世界之间的文化交流，向世界展现文化自信和品牌担当。2008年北京奥运会期间，伊利推出“有我中国强”系列奥运活动，刷新了人们对运动本身的理解，大幅提升了人们的奥运认知；2012年伦敦奥运会，伊利向全球推广“平凡中国人不平凡的故事”，向世界传递出中国人对生命和健康的理解，奥运精神再升华。2017年开创了“活力冬奥学院”，点燃了群众冰雪、盼冬奥的热情，让冰雪运动成为人们健康生活的风尚。今年以来，伊利开启了“伊利之队国风大巴”巡游活动，大巴开往重庆、上海、巴黎等城市，向中外民众表达了中国人民对巴黎奥运会的中国式敬意。

“2024年是中法建交60周年，也是中法文化旅游年。伊利将以夏至音乐日活动为契机，深化中法文化合作，推进中法友谊长青。”正如伊利集团相关负责人在活动现场所说，一直以来，伊利积极推动国际文化交流，此次伊利将中法文化之春夏至音乐日首次引入内蒙古，让大众近距离体验法国文化魅力，以实际行动促进中法文化交流。同时出席活动的法国驻华公使衔参赞裴国良、土默特左旗文体旅游广电局土默特左旗乌兰牧骑团长苏德巴特对中法文化交流也充满期待。

六十年一甲子，这是中法友谊具有里程碑意义的历史节点。伊利首次将夏至音乐日引入内蒙古，以音乐为桥、以奥运为媒，展现中法60年友谊。未来，伊利将持续以长情陪伴为中国体育事业与健康事业融合发展续写新篇章，实现“让世界共享健康”的梦想。

Bank 中国光大银行 零售金融
CHINA EVERBRIGHT BANK 让美好更发光

广告

社保焕新礼

申领光大银行三代社保卡
有机会享50元权益



活动时间：2024年4月1日至2024年6月30日

活动规则：活动期间在我行首次办理第三代社会保障卡的客户，有机会获赠50元权益一份。

温馨提示：
①活动期间内，同一客户仅限领取一份权益；权益数量有限，领完即止。
②活动查询及兑换路径：手机银行→我的→权益服务→我的活动→养老金融专区。
③具体规则可扫描活动海报二维码查看，或详询各营业网点。

注：具体活动规则以手机银行活动页面为准。

95595 www.cebbank.com



扫码了解活动详情